



Медико-социальная экспертиза гражданина проводится путем комплексной оценки ограниченной жизнедеятельности, реабилитационного потенциала на основе анализа его клинико-функциональных, социально-бытовых, профессионально-трудовых и психологических данных и утверждается руководителем или уполномоченным заместителем руководителя бюро. Это означает, что в индивидуальную программу реабилитации и абилитации должны быть включены все мероприятия, технические и иные средства реабилитации и услуги, необходимые человеку с инвалидностью для ведения полноценной независимой жизни.

Гражданам, получившим индивидуальную программу реабилитации или абилитации (ИПРА) инвалида или ребенка-инвалида, выданную государственным учреждением медико-социальной экспертизы, необходимо обратиться в областное государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения Осинского района» для разработки перечня реабилитационных (абилитационных) мероприятий.

РЕАБИЛИТАЦИЯ ЛЮДЕЙ С ИНВАЛИДНОСТЬЮ



Постановлением Правительства Иркутской области от 8 мая 2015 года №229-пп «Об установлении категорий граждан, которым социальные услуги предоставляются бесплатно» установлены следующие категории граждан, которым социальные услуги в РЦ "Шелеховский" предоставляются бесплатно:

женщины от 18 до 55 лет, мужчины от 18 до 60 лет, признанные инвалидами, ЧАСТИЧНО утратившие способность или возможность осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, ориентироваться, общаться, обучаться и заниматься трудовой деятельностью, не имеющие медицинских противопоказаний к получению социальных услуг - ТРУДОСПОСОБНЫЕ ИНВАЛИДЫ.



Реабилитационный Центр для детей и подростков с ограниченными возможностями - современное государственное реабилитационное учреждение, оснащенное реабилитационным, диагностическим оборудованием для медико-социальной реабилитации и оборудованием для осуществления психолого-педагогической коррекции, развития коммуникативных навыков, социализации детей с ограниченными возможностями.

Главными составляющими в работе Центра с особыми детьми являются индивидуально-личностный и дифференцированный подход к каждому ребенку, комплексность, непрерывность, систематичность и преемственность в реабилитационной работе.

Возраст детей от 7-9 месяцев и до 18 лет.

ОГБУСО "Реабилитационный центра для детей и подростков с ограниченными возможностями «Сосновая горка»



В "Сосновой горке" проходят реабилитацию и лечение дети и подростки с детским церебральным параличом (ДЦП), нарушениями опорно-двигательного аппарата, лор-заболеваниями. На реабилитацию принимаются дети и подростки в возрасте от 2-х до 18 лет. Для каждого ребенка врачи, психологи и педагоги разрабатывают индивидуальную программу реабилитации.



Наш адрес:

Иркутская область, Осинский район,
с. Оса, ул. Котовского, д. 6

Официальный сайт: kcsoson.eduosa.ru

Телефон: 8 (39539) 32-2-77

Электронная почта: likuha32153@mail.ru



**Реализация
индивидуальной программы
реабилитации или абилитации
инвалида (ребенка-инвалида)**

2018 год